
  
 
 
           
PHILIPS AVENT “ISIS iQ UNO” – Pumpa za izmazanje mleka 

 
Pre nego  što upotrebite  svoju pumpicu  za  izmazanje mleka po prvi put, kao  i  svaki naredni, morate oprati  i 
sterilisati  sve  delove  pumpe  koji  dolaze  u  direktan  dodir  sa majčinim mlekom.  Pri  tom  se  nikako ne  smeju 
koristiti antibakterijska sredstva ili deterdženti jer mogu biti uzrok pucanja plastike.  
Aventovi  električni  kao  i  mikrotalasni  sterilizatori  su  specijalno  dizajnirani  da  sve  delove  ISIS  pumpice  za 
izmazanje odrzavaju sterilnim unutar sebe u periodu od tri sata pod uslovom da se poklopac ne pomera. 
Postupak sterilizacije možete izvršiti i otkuvavanjem u vodi u periodu od 10 minuta. 
 
UPOZORENJE: Nikada ne prati i ne sterilisati kontrolnu ručku, pakovanje sa baterijom ili kabel sa utičnicom. 
 

Način primene: 
Da bi pokrenuli rad pumpe pritisnite i držite kontrolno dugme 2‐3 sekunde. Svetlo na vrhu kontrolne drške će 
zasvetleti  u  narandžastoj  boji,  nakon  čega  će  odmah  signalizirati  zelenim  svetlom  što  ukazuje  na  to  da  je 
pumpica spremna za upotrebu.  
Postavite  pumpicu  tako  da  se  kontrolna  ručka  nalazi  nasuprot  Vas,  tj.  tako  da  prstom  možete  pritisnuti 
kontrolno dugme koje se nalazi na njoj. 
Počnite sa stezanjem ručke i to 5 ili 6 puta prilično brzo simulirajući izmazanje koje ste obično osećali kada ste 
počinjali dojiti dete. Mleko  će ubrzo početi da  teče, nakon  čega možete uspostaviti  sporiji, prijatniji obrazac 
pumpanja.  Kada  ste  uspostavili  lagodan  ritam  pumpanja  sa  najmanje  dva  pritiska  na  ručku,  jednostavno 
pritisnite kontrolno dugme na ručki nakon čega će ISIS iQ pumpica automatski nastaviti sa izmlazanjem mleka 
na potpuno isti način.  
Svetlo  na  kontrolnoj  ručki  će  više  puta  blicati  zelenim  svetlom.  To  znači  da  je  vaš  šablon,  ritam  izmazanja 
zapamćen u memoriji pumpe čak i nakon što se pumpa isključi. 
 
Ukoliko iz bilo kog razloga želiti da promenite ritam izmazanja, pritisnite kontrolno dugme ponovo i pumpa će 
se  vratiti  na  manuelni  princip  rada.  Svetlo  će  ponovo  zasvetleti  zelenom  bojom  i  možete  nastaviti  sa 
pumpanjem sve dok opet ne pronađete prijatan  ritam  izmlazanja. Tada ponovo pritisnite kontrolno dugme  i 
proces izmlazanja će se nastaviti u željenom ritmu. 
 
Ukoliko proces izmazanja postane neprijatan ili želite da prestanete sa pumpanjem, pritisnite kontrolno dugme 
i odvojite prstima silikonski deo koji se nalazi izmedju vaših grudi i tela pumpe. 
Da bi ste obustavili  rad pumpe, pritisnite  i zadržite kontrolno dugme 2 sekunde sve dok se zeleno svetlo ne 
isključi. Tada možete izvući kabel iz utičnice na zidu.  
Ukoliko zaboravite da isključite pumpu ona će to učiniti sama, automatski, nakon tri minute.  
 
Vek trajanja baterija iznosi u proseku 6 sati. Svetlo na kontrolnoj ručki će zasvetleti crveno i upozoriti Vas da je 
vreme da se izvrši njihova zamena.  
 
Vaša  ISIS  iQ UNO pumpa  se moze koristiti  i kao manuelna pumpa. Ukoliko  želite da  je upotrebljavate na  taj 
način, jednostavno zamenite kontrolnu ručku sa mehaničkom. 
 
Za  sve  eventualne  nedoumice  pogledajte  grafičko  uputstvo  koje  se  nalazi  priloženo  uz  pumpicu  u  komercijalnom 
pakovanju. 

 

 


